

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II

AÑO XXXII

Núm. suelto 15 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.576

Capital, un mes..... Ptas. 250
Fuera, trimestre..... 750
Portugal..... 1500
República Argentina... 5000

Las grandes injusticias y los desajustes sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo XX la pluma vuela a la espada

Jueves 12 de Diciembre de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 33

Apartado, número 13

Teléfono, número 87

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palestra de la civilización moderna

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos
Tercera 13
Reclamos y Gasctillas... 0'50
Primera plana... 0'75
Remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos



EL SEÑOR

Don Luis Felipe Palao Girón

ABOGADO

Falleció en Fuentesauco (Zamora) el día 10 de Diciembre de 1935

A los 76 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su afligida esposa, doña Vicenta Miguel Gavilán; sus hijos, doña Francisca, doña Teresa y D. Juan Palao Miguel; hermana política, D.^a Basilisa de Vega Armenteros; hijos políticos, don José Barba y Barba y doña María Nieto García; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amigos encomienden a Dios el alma del finado, por cuyo acto de caridad cristiana les vivirán eternamente agradecidos.

Fuentesauco (Zamora) 11 de Diciembre de 1935.

(No se reparten esquelas).

Todas las misas que se celebren en la Parroquia de Fuentesauco el día 17 del corriente mes, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Se acercan las Fiestas de Navidad

UN RECUERDO

Sirvan estas líneas para recordar a los señores y señoras de Zamora, a las muchas almas generosas y caritativas, de Zamora que saben desprenderse no sólo de lo superfluo, sino hasta de lo necesario, (sirvan repito, para recordarles), que se acercan las hermosas fiestas de Navidad y con ellas la tradicional alegría de los grandes y de los pequeños. La de los primeros producida por la consideración de los misterios de nuestra santa Religión la de los niños por la esperanza de recibir en esos días "su aguinaldo" y de considerarse siquiera, siquiera por unas horas dueños absolutos (tal es la condición humana) de los regalos que esperan recibir. Padres y madres que esto leáis. ¿No es verdad que más de una vez os habeis sentido niños, y habeis disfrutado al ver como vuestros hijos se divierten y pasan largas horas, buscando el secreto del auto que corre sin tener caballos, del pasaje que da vueltas sobre una maroma, o de la muñeca que cierra y abre los ojos diciendo "papá y mamá"? ¿No es verdad que también vosotros habeis bendecido el nombre de la persona que tal regalito hiciera a vuestros hijos? ¿No es cierto que de vuestros labios han salido palabras de agradecimiento hacia aquellos seres que proporcionaron a vuestros pequeños unos días de solaz y regocijo?

¿Pues bien, no quiero turbar vuestra alegría, pero mirad a vuestro alrededor y pronto encontrareis muchos niños y niñas que, desheredados de las fortunas, no pueden disfrutar de esas infantiles satisfacciones, porque... sus padres carecen hasta de lo más necesario. ¡Pobres niños! Las próximas Navidades no

serán para ellos días de fiesta y regocijo, sino muy al contrario: sus corazoncitos se llenarán de amarga tristeza, al ver que ellos no tienen "su aguinaldo". Y los padres, al contemplar a sus pequeños contrariados y mohinos, insensiblemente y a escondidas, dejarán rodar las lágrimas por sus mejillas, lágrimas que intentarán secar con el dorso de la mano, antes que sean sorprendidos por las miradas de sus hijos.

Señoras, y señores ricos de Zamora, ¿queréis llevar la alegría a los hogares pobres? ¿queréis que las próximas fiestas de Navidad, sean días de paz y de bendición para vosotros que tenéis, días de felicidad y alegría para los infelices que no tienen? Pues mirad, ahora se os presenta buena ocasión de ejercer la caridad. En las Escuelas del Patronato de San Vicente de Paul, hay "doscientos" niños pobres, muy pobres, que no tienen "aguinaldo" e impacientes esperan además que les enviéis una limosnita para poder comprar una prenda de vestir y con ella resguardarse un poquito del frío tan intenso que sienten sus cuerpecitos.

¿Les negareis esto que os piden en nombre del Niño Jesús? ¿No os acordáis que Jesucristo ha dicho, que lo que se hiciera en su nombre al pobre, se hace a El mismo? ¿Teméis quedaros en la miseria si dais al pobre? no, antes al contrario, Dios os dará ciento por uno.

En el Patronato se espera que unos días antes, de Navidad enviéis muchas, muchas cositas para reparar tiritas entre los parvulitos que frecuentan estas angelicales escuelas. ¡Dios os lo pague!

Lusengo.

POR TELEFONO

El señor Alba contesta a Martínez de Velasco

La nota facilitada a la Prensa dice así:

"Lamentando sinceramente que mi digno amigo el señor Martínez de Velasco atribuya a una manifestación mía nada menos que la responsabilidad de su desistimiento. Pienso que el hecho notorio de que, después de producida aquella manifestación, siguiera en la noche de ayer y en la mañana de hoy, realizando gestiones diversas para formar su Gobierno, reducirá mucho en el ánimo de las gentes serenas, el alcance y la eficacia racionales imputables a las palabras comentadas por él a su salida del Palacio Nacional, no antes.

Afirmo categóricamente que yo nada absolutamente nada, dije a ningún redactor de la Radio. Hablé como de costumbre con los dignos periodistas que me visitan a diario en la Presidencia, y con los cuales—justo es proclamarlo—no he tenido ni una sola indiscreción ni malevolencia que lamentar en los dos años que llevo en esta alta representación. Me comunicaron que durante toda la tarde, y más especialmente después de la visita del señor Martínez de Velasco, se había comentado en los pasillos la posibilidad de una indefinida suspensión de sesiones. Creí de mi deber salir al frente de malicias y de alarmismos, fuesen para la República, negando tal posibilidad y afirmando que yo no la veía en el ánimo del señor Martínez de Velasco ni en el de nadie. Tenía sobre la mesa, precisamente por habérselos mostrado a aquél, los dictámenes de la secretaria técnica de la Cámara, emitidos en julio de 1934. Esta fecha excluye hasta la posibilidad física de toda suspi-

cia actual. Con relación a los dichos dictámenes, que son muy extensos, hice a los periodistas, para orientación suya y de sus lectores, un breve resumen de la doctrina constitucional hasta ahora admitida y consagrada por la práctica en materia de suspensión de sesiones. Esto es todo.

¿Qué daño, ni qué coalición para nada, ni para nadie, podría derivarse de lo referido? Había de ser opinable la tesis de la secretaria técnica de la Cámara, aceptada por el presidente, y siempre existirían medios adecuados, con el concurso de la mayoría del Parlamento, en la que tan alta y merecida situación tiene el señor Martínez de Velasco, para enmendarla o corregirla, si tal hubiese sido el designio del Gobierno—que iba a formarse. Yo tampoco podía creerlo, ni sospecharlo, ni antes ni ahora, habiendo oído, como en efecto oí al señor Martínez de Velasco, que su propósito era vivir dentro de las Cortes y con el concurso asiduo de éstas, reclamado por las urgentes necesidades del país.

Por lo demás, si toda mi falta consistiese en mantener al frente de una Cámara republicana, el fuero de las Cortes hasta con exageración—que en este caso no ha existido—recibo la imputación como el honor más elevado y más exquisito, a que yo pudiera aspirar en mi actuación de presidente y en mi historia de parlamentario".

Sánchez Ortiz.

Le interesa ver en 4.ª plana la Sección de Anuncios

Anoche en el Ayuntamiento

¡INCORREGIBLES!

Aquí, en el Ayuntamiento, ocurre con nuestros concejales, lo mismo que con el paludero del cuento; que encontrándose en la capital, cruzó la "calle" en el crítico momento en que el claxon de un automóvil enronqueaba invitándole a retirarse del arroyo, y él contestó:

Chiffa, chiffa, que como no te apartes tú...

Y es que los hay con caparazón de tortuga.

Hay que ver la de cosas y la de veces que les hemos enfilado nuestros "cañones". Pero no hay cuidado. Ellos, erre que erre, y nosotros, dale que dale.

Hemos establecido un campeonato de contumacia y resistencia. Nuestros ediles empeñados en no asistir a las sesiones, se van a salir con la suya, porque por la parte que nos corresponde, estamos dispuestos a tirar la esponja en señal de abandono.

Estamos cansados de hacerles recomendaciones. El que quiera ir a las sesiones que vaya y el que no, que lo deje.

El árbitro de esta cuestión, es el público, y a nadie más que a él le está reservado el derecho de enjuiciarlos.

Si en unas próximas elecciones municipales, salen de "estampía", que será lo más seguro, no se dudan de un premio que se lo han ganado a pulso.

La sesión

Con casi hora y media de retraso por la cortesía, dió principio anoche la sesión municipal, a la que asistieron—asistense ustedes—siete concejales.

Los ediles que se avinieron a "sacrificio" tan cruel fueron los señores Maíllo, Pichel, Horna, Velas-

co, Marcos, Nieto San Martín y Muñelletes.

Presidió el señor Tomás.

Fue leída y aprobada el acta de la anterior.

En los Ruegos y Preguntas, el señor Muñelletes solicitó de la presidencia que los carros y las caballerías, que tienen por costumbre ponerlos en medio del mercado de cerda, que se celebra todos los martes en la Explanada de la Plaza de Toros, se les obligue a sus dueños que los coloquen en los laterales a fin de que no entorpezcan el pesaje del ganado porcuno.

El señor Maíllo, preguntó al señor Alcalde, el estado en que se encontraban los ruegos por el formulados en la pasada sesión.

El señor Tomás le contestó corrolativamente:

El asunto de la maestra del chalet de la Avenida de Requijo, está gestionado favorablemente para la alumna, haciéndose la salvaded por la presidencia de que al parecer la expulsión no partió de la profesora sino de la madre de la niña, que a objeciones de la primera ésta tomó como resolución el no mandar a clase a la parvullita.

En relación al estado deplorable de insalubridad en que se encuentra la plaza de la Iglesia del barrio de San Frontis, se han acometido los trabajos necesarios para la limpieza, añadiendo el señor Tomás, que según le habían informado, los encargados del saneamiento de repetida plaza, de nadie es culpa su estado, más que de los vecinos mismos, que la han convertido en un vertedero.

El arreglo de la Avenida de la Puerta de la Feria, es asunto que no sabe si es de la incumbencia de

Información local y provincial

Obras públicas, o del Ayuntamiento. Prometió hacer las gestiones pertinentes.

Orden del Día

Del 1 al 4 inclusive, aprobados. El 5, nombramiento de vocal del Tribunal provincial recayó en el señor Prieto Ruiz-Zorrilla.

Del 6 al 9, conformes. El 10, 11 y 12, solicitud de varias viudas de empleados municipales en súplica de pensión, les fue concedida.

El 13, pasó a la comisión de Gobierno interior.

Y el 14, fue retirado a petición de los interesados.

La sesión, a la que asistió mucho público, terminó a las nueve y cinco, habiendo dado comienzo a las ocho y veinte.

Mercado de ganado

En la explanada de la Plaza de Toros, se celebró hoy por la mañana, el mercado semanal de ganado.

Han sido numerosísimos los labradores de la provincia que han concurrido al mercado ofreciendo un aspecto muy animado el terreno del antiguo matadero.

Las operaciones realizadas se ajustaron a los siguientes precios:

Yeguas de 1.250 a 1.500 pesetas.
Caballos de 1.500 a 1.700.
Asnos, de 200 a 500.
Mulas, de 1.000 a 1.200.

Las alteraciones de la próstata

Como evitar la operación

Es generalmente en las proximidades de la cincuentena cuando la próstata se inflama aumenta de volumen. El enfermo siente deseos tan frecuentes como imperiosos de orinar. Durante la noche tiene que levantarse repetidas veces. Experimenta sensaciones de quemaduras en el conducto urinario, además de pinchazos que se irradian por el periné y el bajo vientre. Las micciones se hacen cada vez más dolorosas, la vejiga se vacía incompletamente (retención) y muy pronto el desdichado próstático se ve obligado a recurrir a los sondajes repetidos, algunas veces a la "sonda permanente", que constituye una amenaza de operación.

Los tratamientos externos: lavados, masajes, no son más que paliativos que no atacan la causa del mal. Solamente un tratamiento interno es capaz de descongestionar la próstata. Las sales halógenas de magnesio, tomadas bajo la forma de grageas de Magnogene, son desde este punto de vista, de una eficacia poco corriente. La experiencia ha demostrado que una cura continuada de Magnogene calma la inflamación de la próstata. Se aprecia cada día su disminución de volumen. Desaparecen igualmente las sensaciones de quemaduras y los pinchazos. La vejiga se vacía completamente y los deseos de orinar son menos frecuentes, menos típicos; las micciones vuelven a hacerse normales. El efecto del Magnogene se traduce en una mejora en el estado general que en algunos casos toma el aspecto de un verdadero rejuvenecimiento. El extracto de una comunicación presentada en la Academia de Medicina de París, describiendo los efectos y resultados de este nuevo tratamiento, será enviado gratuitamente a quien lo solicite de la Sección AZ. Apartado 648. Madrid.

Nuevo Teatro

"Doña Francisquita", "El Barquillero", y "La revoltosa"

Continúa su campaña de éxitos sin precedentes, la compañía lírica que acaudilla el notable actor Eugenio Casals.

Las obras que son representadas en el palco escénico del suntuoso coliseo de la calle de Ramos Carrión, merecen, juntamente con los elementos de esta agrupación artística la aceptación mas halagüeña por parte del público, que sabe y aprecia en todo su valor, el sabor que encierran y que en síntesis hay que reconocer, son el compendio mas sabroso del teatro español.

"Doña Francisquita" fue admirablemente cantada, por Séllica Pérez Carpio, y por Consuelo Obregón que debutó con esta grandiosa obra del maestro Vives.

Séllica Pérez Carpio, es una figura, cuyos valores líricos han sido reconocidos en cuantos escenarios ha actuado. Conserva con todo el esplendor su voz limpia, y de tonos sumamente halagadores.

Consuelo Obregón nos deleitó con sus facultades de cantante extraordinaria, haciendo que el público viviera una jornada suprema de arte lírico.

Julia Santoncha, estuvo a la altura de siempre.

Carlos Oller y Plácido Domingo cosecharon calurosas ovaciones.

Por la noche, se representaron, "El Barquillero" y "La Revoltosa". La partitura del maestro Chapí en ambas obras fue en todo momento interpretada por la orquesta con toda justeza.

Se distinguieron como siempre suelen hacerlo, Séllica Pérez Carpio, Carmen Maiquez, Julia Santoncha, América Otero, Pepita Balboa, Eugenio Casals, Carlos Oller, Plácido Domingo y Angel Redondo.

Para hoy jueves, figuran en la cartelera, a las siete, "Agua, Azúcarillo y Aguardiente", en prosa y verso, del eximio escritor zamorano Miguel Ramos Carrión, música del maestro Chueca, y "La verbena de la Paloma".

Por la noche, "La chulapona" de Federico Romero y Guillermo Fernández Shaw, música de Moreno Torroba.

efe.

ULTRAMARINOS

Eliás Luis

Fabriciano Cid 34 (Costanilla)

Economice dinero, comprando en esta casa

Aceite a 1'70 litro.

Arroz a 0'70 kilo.

Alubias blancas de la Bañeza, a 0'90 kilo.

Garbanzos superiores a 0'80 kilo.

Bacalao superior a 1'90 kilo.

Tocino nuevo a 2'70 kilo.

Zapatillas de abrigo para señora, 1'25 par

NOTA.—Esta casa no da regalos, vende la mejor calidad por el menor precio.

Robo de 80 pesetas y un décimo de lotería

En el café que en Santibáñez de Tera, posee Domingo Prieto Acedo penetraron unos sujetos desconocidos llevándose 80 pesetas que guardaba en un cajón y un décimo de lotería del número 2.059.

Se ignora quienes puedan haber sido los autores del robo, aunque se supone que sean del pueblo.

DE FUENTESAUCO

NECROLOGICA

En Fuentesauco, víctima de una penosa enfermedad, y a los setenta y seis años de edad, ha fallecido el culto abogado, ex secretario del Ayuntamiento, y en el momento de su muerte juez municipal, don Luis Felipe Palao.

Descendía don Felipe, de una distinguida familia, que siempre rindió culto a la Jurisprudencia, siendo hijo del culto y probo notario, don Julián, bajo cuya dirección hizo su carrera en la ilustre Universidad Central, con gran aprovechamiento, ejerciendo dicha profesión durante muchos años en la que se destacó siempre por su profundo conocimiento del Derecho, siendo con sultada su valiosa opinión por sus compañeros, siempre que se presentaba un caso difícil o dudoso, por su certero juicio.

Más tarde, fué nombrado secretario del Ayuntamiento de Fuentesauco, cargo que desempeñó durante 25 años con gran competencia, siendo, sin duda alguna, durante ese tiempo, el director de la vida local, y aún podríamos decir, que salvo contadas excepciones, el "amo" del Ayuntamiento, y aún del pueblo, pues todos los alcaldes se entregaban a su discreción.

En política ejerció, no un papel preponderante, sino casi decisivo, aunque con gran habilidad dejaba el oropel, lo externo, lo retumbante, la apariencia del mando a los que creyendo ser primates, eran segundos, porque a él no le interesaban las plumas del pavo real; la realidad, la efectividad del mando, el timón del municipio siempre estaba en sus manos. De él no se separaba jamás.

A él se unían todos en momentos difíciles, en momentos de lucha. Era su égida, porque sabían que era el único capaz de sacar las castañas del fuego sin quemarse, y de buena o mala gana, casi siempre de mala, se le sometían porque sabían que él, Felipe, era la victoria y sin él iban a una derrota segura, quedándose siempre, como el león, con la mejor parte, pues no hubo situación política, desde que, muy joven, empezó su actuación, que no tuviera en todos los Ayuntamientos, lo mismo que en la actualidad, una mayoría preponderante, lo que le permitió influir de un modo decisivo en el nombramiento de su sucesor, así como antes lo hizo en otros cargos.

En la actualidad desempeñaba el cargo de juez municipal con una competencia por nadie discutida y por todos acatada, del que aún haciendo justicia, se valía de escabel para sus fines políticos.

Como buen Palao, fue defensor ardiente y amigo de sus amigos.

Se le temía, acaso, más que se le amaba, pues mientras vivió y tuvo salud, se solicitó su amistad ¿por miedo? ¿por simpatía? No importa

aunque en sus postrimerias, viejo y achacos, sus viejos amigos, sus aliados de siempre, le volvieran la espalda. Pero el hecho es que en vida nadie osó mirarle frente a frente conservando hasta en sus últimos momentos su lucidez, su energía y digámoslo con franqueza, su apego a los cargos.

En política fué un leal y sincero amigo de Alba al que sacrificó todas sus actividades políticas, no teniendo más ideales que los que tenía su amigo y jefe, sin importar le ni poco ni mucho las formas de gobierno, ni el contenido doctrinal de los partidos políticos, aunque en el fondo tuviera tendencias conservadoras, apesar de haber militado siempre en el campo liberal.

Con su muerte, Alba pierde un amigo, un leal defensor. En cambio sus enemigos, nunca declarados por miedo, mientras tuvo salud, respirarán a sus anchas.

Era un gran psicólogo de multitudes, acaso sin saberlo, como el Sgasharello del Bougois gentil hombre de Mollere, que también hablaba en prosa sin darse cuenta.

Lograba todo lo que se proponía, pues conocía, como nadie el punto flaco de sus convecinos, y solo se proponía lo que convenia a sí mismo, a su política y a sus amigos.

Se le temía, ante todo, por su pluma, que mejaba en tinta curulesca y rayaba en papel sellado.

Salvo algunos aspectos de su vida, hay que confesar que fué un abogado, un político, rural si se quiere y un ciudadano, que cuando se colocaba las gafas eran contados los que se atrevían a mirarle de frente.

Su entierro fue una verdadera manifestación de duelo. El Ayunta miento le regaló una corona con sentida dedicatoria. Hubo dos presidencias: una familiar formada por su hijo don Juan y don José Barba, éste hijo político; por sus sobrinos don José García, forense de Salamanca, don Anselmo Paniagua médico forense de la Mota del Marqués y don Luis Palao y otra formada por las autoridades, alcalde don Magin Tola, Juez de Instrucción, Juez Municipal suplente y teniente de la Guardia civil. Del féretro pendían ocho cintas llevadas por otros tantos abogados de la localidad.

Combatido por él, aunque yo también le combatiera como los hombres de honor, frente a frente en estos momentos. Llevado de un espíritu humano, mas bien cristiano, de olvido de los ataques, le rindo el tributo de estas líneas.

Descanse en paz y reciban su atribulada esposa e hijos, mi mas profundo respeto y la expresión de un sincero dolor.

Daniel GARCIA.

UN HOMICIDIO

Un secretario de Juzgado muerto de una navajada

Sobre las doce y veinte de la noche de ayer, en el pueblo de San Pedro de Ceque, resultó muerto un hombre, víctima de otro vandálico hecho y que viene a añadir uno más a la lista de homicidios que tan frecuentemente se registran en nuestra provincia.

A precitada hora salían del café del pueblo de San Pedro de Ceque Ignacio Fernández Lorenzo, de 55 años de edad, viudo y de profesión secretario del juzgado municipal, con el joven de 27 años Juan Freile Lorenzo, soltero y jornalero.

Cuando se encontraban en la puerta del establecimiento, Juan solicitó de Ignacio que le abonara unos trabajos que por su cuenta, había efectuado en el verano pasado.

Sin que sepamos si entre los dos hombres se cruzaron palabras, el hecho es que Ignacio dió un pinchazo con una navaja a Juan. Este al verse herido sacó otra navaja de uno de los bolsos de la americana y ciego arremetió contra Ignacio dándole varios pinchazos uno de los cuales le produjo una herida en el epigastrio, lado izquierdo, con salida del intestino.

Según el parte facultativo, la muerte de Ignacio Fernández Lo-

renzo, debió producirse seguidamente de ser herido.

Juan Freile Lorenzo, en atención a que se encuentra herido, está detenido en su domicilio.

En las diligencias de rigor intervinieron el juzgado municipal de San Pedro de Ceque y el de Instrucción de Benavente.

CASA DE SOCORRO

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Accidente

Antolin Alonso Santiago, de 56 años de edad, vecino de Coreses, de herida contusa en el pómulo del lado izquierdo y pabellón auricular del mismo lado.

Se le produjo al espantárselo la caballería que montaba.

Caída

Angel Lera Baladrón, de tres años de edad, que vive en San Esteban número 9, de herida contusa en el frontal que interesa tejidos blandos. Producida al caerse casualmente.

Academia Deontológica

Mañana viernes, a las siete y media de la tarde, continuará la discusión del sugestivo tema "Vocación profesional médico-farmacéutica", iniciada el viernes pasado por los numerosos miembros de la benemérita Hermandad de San Cosme y San Damián, que asistieron a la reunión, interviniendo animadamente en la deliberación de ese día.

La nueva forma de lecturas comentadas que se ha dado este curso a las sesiones de los círculos, hace que las discusiones resulten por demás prácticas y amenas y que la constancia de los asociados, se afirme cada día con mayores bríos, en pro de los intereses éticos y morales de la profesión.

Máquinas de Escribir UNDERWOOD

Al contado y a plazos HERIBERTO HERNANDEZ ZAMORA

Registro Civil

NACIMIENTOS
Leandro Gómez Lorenzo.
Belisario Ferrero Zamora.
DEFUNCIONES
José Matellanes Ferrero, de 32 años.
José Alvarez Esteban, de 25 años.
MATRIMONIOS
Clemente Loro Fernández, con Carmen González Borrego.

¡¡ ATENCION !!

Peluquería de SEÑORAS de PEPE SANTOS

Ha quedado abierta al público esta nueva peluquería de señoras y niños donde encontrarán un servicio esmerado a precios económicos

Especialidad en PERMANENTE

Ramos Carrión, 11, 1.º ZAMORA

Infraactores de la ley

Al señor ingeniero jefe de Obras públicas de la provincia, han sido denunciados por infringir el Reglamento vigente de Circulación, los siguientes:

Angel Pérez de Miguel, Longinos Bailón Vicente, Antonio Bailón, Salvador Rivero Romero, Práxedes Pérez Corredera y Primitivo Rivero Blanco, todos de Peleas de Arriba y José Aparicio Ramos, de Almeida.

Al señor ingeniero jefe de la Sección Agronómica, por infringir la ley de circulación de trigos: Marino Gutiérrez Juárez e Ildefonso Domínguez, de Pobladura del Valle, Julián Félix García, Ismael Ramos García, Lorenzo Porras Valverde y Marcelino Ramos Alonso, de Torre del Valle.

La fobia arborícola

La Guardia civil de Camarzana de Tera, lleva a cabo gestiones para dar con los autores de la corta de doce árboles frutales propiedad del vecino de Aguilar de Tera, Sergio González Fernández.

Los daños han sido tasados en 180 pesetas.

VICHY HOPITAL

afecciones del estómago

Robo de aves

Han sido denunciados ante el señor juez municipal de Peñausende, los vecinos Rafael Villarino Mateos, Angel Rodríguez Tejedor y Domingo Pascual Mateos, autores del robo de tres gallinas de su con vecino Manuel Galán Canelas y que se ha sabido que los citados individuos comieron dos aves en la casa de Francisca Tejedor Galana.

Aplicación de la ley de vagos y maleantes

En Aspariego, la benemérita ha detenido por estar reclamado por el juez de Instrucción del partido de Toro, para serle aplicada la ley de vagos y maleantes el individuo de Pozaldez (Valladolid) Maltasar Moraleja.

Zamoranos distinguidos

HONOR MERICADO

La excelentísima Diputación provincial, atendiendo la propuesta de los Claustros de la Escuela Normal del Magisterio Primario de Zamora y del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de "Claudio Moyano", ha otorgado un premio consistente en el valor del título, a los alumnos que más se han distinguido durante el curso de sus estudios y que a continuación relacionamos:

Bachillerato: don Felipe Rodríguez Lorenzo, de Zamora y don Mario Gómez Pascual, de Arquillos.

Magisterio: don Sebastián Fuentes García, de Cabañas de Sayago, y doña María del Pilar Hernández Avilés, de Fuentesauco.

Felicidades muy cordiales a tan distinguidos estudiantes, enhorabuena que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

Manuela Manzano

MODISTA

Gran Taller de Corte y Confección Precios económicos Explanada del Matadero, núm. 6, ZAMORA

Detenidos

por sospechosos

La benemérita de Nueva Puebla, en servicio de correrías tuvo conocimiento de que en Padornelo, y en el establecimiento de bebidas de Eufemio Martín, había sido hallado un revólver.

Personada en dicho establecimiento, procedió a la detención de los sospechosos José Ballesteros Fabera, Rogelio Martínez Castaño, José P. Viña y Salvador Conde Blanco, los cuales han negado tuvieron nada que ver con el arma en contrada.

Han sido puestos a disposición del juez de instrucción de Puebla de Sanabria.

EXTRAVÍO

El día 5 del actual se extravió, de Calzada de Valduncial, Salamanca, un buey, cano por el lomo y jardo por la barriga, cuernass corvos, hocico negro.

Su dueño, Baltasar Zarza, de dicho pueblo, quien gratificará a quien le indique su paradero.

El día en la Audiencia

Ha sido suspendida la vista del recurso número 1 de 1935 que debía celebrarse hoy; apelación de juicio verbal civil de desahucio promovido por don Manuel Fernando Alonso, vecino de Zamora, contra don Fabián García Muñoz, por sí y como legal representante de su esposa doña Prudencia Hernández, vecinos de El Pego.

Gran Sastrería

CLAUDIO RODRIGUEZ

Se han recibido las más altas novedades en Pañería para TRAJES Y ABRIGOS

Elegancia Buena confección Economía

Plaza Mayor, 30 y 31 Zamora

Pequeños sucesos

Hoy por la mañana cuando se dirigía por la carretera de El Pego, el vecino del mismo, Alejandro Sagarbarba, de 32 años de edad con un carro de leña, tuvo la desgracia de caerse del carro, fracturándose el brazo derecho y producirse diversas heridas.

Otilio Vicente Antón, de Bermillo, al tratar hoy de separar a dos carneros, fue arremetido por uno de ellos ocasionándole heridas de pronóstico reservado en el pecho.

A V I S O

El número del teléfono para pedir Cerveza MAHOU, es el 87.

Contra el frío

Estufas eléctricas

DE GASOLINA, DE PETROLEO

Bazar, San Torcuato, 20 Zamora

Casa Santiago

LICORES a granel, clases garantizadas

LISTA DE PRECIOS

Anís t. Asturiana.	litro	5'00 pesetas
Anís t. Mono		6'00
Anís superior		2'50
Anís corriente		2'00
Ojen superior		2'50
Ojen corriente		2'00
Cofiac superior		4'00
Ron extra		5'00
Chartreux extra		5'00
Menta extra		5'00
Benedictine extra		6'00
Málaga dulce		2'50
Jerez seco		2'50
Vino blanco de mesa		1'00
Vermouth		1'50
Cazalla		4'50
Aguardiente común		2'00

Para convencerse, nada mejor que hacer sus compras en esta Casa. Visite la exposición del próximo domingo día 15

Dinero al 5 1/2 por 100 anual

Con garantía hipotecaria, a pagar 5 a 50 años, para las provincias Avila, ZAMORA y Cáceres.--Banco Hipotecario de España. MADRID.-- Agencia M. SORIANO.-- Dirigirse en Salamanca, al apartado de Correos número 108.--Enviad sello para respuesta

POR TELEFONO Y RADIO

S. E. el Presidente de la República comenzó ayer tarde, a las cuatro, la ampliación de consultas para solucionar la crisis

El Sr. Maura ha sido encargado de formar Gobierno

Comienza la ampliación de consultas

Madrid 12, (3'30 t.)
A las cuatro de la tarde el Presidente de la República, acompañado de algunas personas de su familia, salió en automóvil a dar un paseo hasta El Pardo, y a las cuatro y cincuenta minutos regresó al Palacio Nacional, y comenzó la ampliación de consultas para resolver la crisis.

EL SEÑOR ALVAREZ
A las cuatro y media acudió don Melquíades Alvarez, quien manifestó que iba a ampliar su consulta. Salíó a las cuatro y cuarenta y cinco minutos, y dijo que se había ratificado en su consulta de anteaer.

EL SEÑOR MAURA
Seguidamente llegó don Miguel Maura, a quien los periodistas dieron la enhorabuena.

—Nada de enhorabuena—dijo—. Vengo a ampliar mi consulta, y nada más.

A la salida manifestó que había ampliado la consulta en varios puntos y todavía quedaban varias ampliaciones, entre ellas la del señor Gil Robles.

EL SEÑOR GIL ROBLES
A continuación llegó éste. Salíó a las seis y diez, y dijo:

—Me he ratificado en mi opinión del día anterior. Creo que no vendrá nadie más. ¿Saben si ha sido llamado alguien más?

—El señor De Pablo Blanco—dijeron los informadores.

EL SEÑOR DE PABLO
El ministro de la Gobernación, señor De Pablo Blanco, que salió a las seis y veinte, hizo constar que había repetido lo mismo que la vez anterior. No sabía si acudiría el señor Lerroux a ampliar la consulta.

A las seis y media, en el gabinete de Prensa de la Presidencia de la República, anunciaron que también habían sido llamados los señores Samper y Martínez Barrio.

EL SEÑOR SAMPER
El señor Samper acudió a las siete y salió a las siete y veinte. Manifestó que se había remitido a las manifestaciones que hizo anteaer. suponía que por la noche no habría nada, sino hoy jueves.

EL SEÑOR MARTINEZ BARRIO
A las ocho menos cuarto salió el señor Martínez Barrio, y manifestó a los periodistas:

—He ratificado al Presidente los términos de mi consulta evacuada el día anterior, y he significado que los acontecimientos han venido a confirmar cuanto dije.

—¿Qué impresión tiene usted? ¿Habrá encargo pronto?—le preguntaron.

—Yo estoy fuera del corro—contestó.

—¿Sabe usted si vendrá alguien más?

—No sé qué decirles. El señor Sánchez Guerra acaba de decirme que yo era el último.

DE PROVINCIAS
Nieva y hajan los lobos : : : :
Avila.—De madrugada ha descargado una gran nevada en la capital. La nieve alcanzó, en algunos sitios, mas de veinte centímetros de altura. Brigadas de obreros municipales se ocupan en limpiar las vías. A causa de la nieve, menudearon las caídas.

De la provincia, se reciben noticias de que la capa de nieve alcanza alturas de un metro en La Cañada y Navarredonda. En estos pueblos descendieron los lobos hasta el

LA GUERRA ITALO - ETIOPE
Madrid 12, (9'30 m.)
Se reciben en Roma las proposiciones de paz : : : : :
Roma.—Las proposiciones de paz referentes a la guerra italo-etiope, han llegado a las embajadas francesa e inglesa en ésta, donde las están estudiando. Se cree vivamente que las referidas proposiciones serán transmitidas a Mussolini por la tarde, y que Mussolini hará lo posible para intentar contestar esta misma noche.

En Addis Abeba se cree que la proposición franco-inglesa, no será aceptada : : : : :
Londres.—Comunican de Addis Abeba que el ministro abisinio de Negocios extranjeros ha visitado ayer al ministro de Inglaterra para preguntarle si había recibido noticias relativas al contenido del proyecto de paz de París. La respuesta fue negativa.

De fuente abisinia competente se declara que es muy poco probable que Abisinia esté dispuesta a entrar en negociaciones mientras un solo soldado italiano continúe en territorio abisinio. La supuesta proposición de una cesión a Italia de la provincia del Ogaden se considera como risible, ya que los italianos no han hecho casi ningún progreso en este sector.

El ministro etiope en París, protesta ante el señor Laval del plan de paz elaborado : : : : :
París.—El ministro de Etiopía en París, señor Waldemara, ha visitado hoy al presidente del Consejo, señor Laval, para expresar le la desaprobación del emperador de la fórmula preparada en París para solucionar el conflicto italo-etiope.

Subrayó que el plan de Sir Samuel Hoare y M. Pierre Laval priva a Etiopía de la provincia del Tigré, y abarca más concesiones

periodistas que S. E. le había confiado el encargo de formar Gobierno.

ma del gobernador de Zaragoza, dando cuenta de que cerca de Daroca, y a consecuencia de un reventón de un neumático, volcó una camioneta de la matrícula de Oviedo, que llevaba 18 personas. Resultaron 16 gravemente heridas, y Antonio García y Modesta Herrero, gravísimos. Todos fueron hospitalizados en Teruel. Se trata de una compañía ambulante que se dirigía a Segorbe.

Se le preguntó al señor Echeguren sobre el cierre del comercio en la tarde de hoy, y contestó:

—Ese asunto no tiene nada de particular, pues es un acuerdo entre patronos y dependientes para compensar el trabajo realizado el día de la Raza, en que abrieron los comercios a pesar de la festividad.

Defenición de un periodista
Madrid.—Por supuestas injurias al ministro de la Guerra, señor Gil Robles con motivo de un comentario publicado en un diario izquierdista de la mañana, ha sido detenido, en cumplimiento de órdenes del fiscal de la República, el periodista señor Gómez Hidalgo. Se cree que el Juzgado dictará contra éste auto de procesamiento y prisión.

DE PROVINCIAS
Nieva y hajan los lobos : : : :
Avila.—De madrugada ha descargado una gran nevada en la capital. La nieve alcanzó, en algunos sitios, mas de veinte centímetros de altura. Brigadas de obreros municipales se ocupan en limpiar las vías. A causa de la nieve, menudearon las caídas.

De la provincia, se reciben noticias de que la capa de nieve alcanza alturas de un metro en La Cañada y Navarredonda. En estos pueblos descendieron los lobos hasta el

LA GUERRA ITALO - ETIOPE
Madrid 12, (9'30 m.)
Se reciben en Roma las proposiciones de paz : : : : :
Roma.—Las proposiciones de paz referentes a la guerra italo-etiope, han llegado a las embajadas francesa e inglesa en ésta, donde las están estudiando. Se cree vivamente que las referidas proposiciones serán transmitidas a Mussolini por la tarde, y que Mussolini hará lo posible para intentar contestar esta misma noche.

En Addis Abeba se cree que la proposición franco-inglesa, no será aceptada : : : : :
Londres.—Comunican de Addis Abeba que el ministro abisinio de Negocios extranjeros ha visitado ayer al ministro de Inglaterra para preguntarle si había recibido noticias relativas al contenido del proyecto de paz de París. La respuesta fue negativa.

De fuente abisinia competente se declara que es muy poco probable que Abisinia esté dispuesta a entrar en negociaciones mientras un solo soldado italiano continúe en territorio abisinio. La supuesta proposición de una cesión a Italia de la provincia del Ogaden se considera como risible, ya que los italianos no han hecho casi ningún progreso en este sector.

El ministro etiope en París, protesta ante el señor Laval del plan de paz elaborado : : : : :
París.—El ministro de Etiopía en París, señor Waldemara, ha visitado hoy al presidente del Consejo, señor Laval, para expresar le la desaprobación del emperador de la fórmula preparada en París para solucionar el conflicto italo-etiope.

Subrayó que el plan de Sir Samuel Hoare y M. Pierre Laval priva a Etiopía de la provincia del Tigré, y abarca más concesiones

periodistas que S. E. le había confiado el encargo de formar Gobierno.

—¿Con el decreto de disolución?—le preguntaron los periodistas.

—Ahora se me ha confiado el honoroso encargo y voy a formar Gobierno. De lo demás ya veremos.

El señor Maura rogó a los periodistas que no le siguiesen y los citó para las cuatro y media para que acudieseran al despacho del señor Maura, en la calle de Montesquiza.

ULTIMA HORA
LA TRAMITACION DE LA CRISIS
Las consultas celebradas por el Presidente hoy por la mañana

El Sr. Maura encargado de formar Gobierno

El presidente a Palacio : : : :
A las diez y media de la mañana S. E. el Presidente de la República, se trasladó desde su domicilio particular al Palacio Nacional.

Se reanudan las consultas : : : :
El primero en llegar esta mañana al Palacio Nacional, fue don Francisco de Asís Cambó que permaneció conferenciando con S. E. durante media hora.

Al salir el señor Cambó contestó a las preguntas de los periodistas, manifestando que había ampliado su consulta anterior y dijo que no podía anticipar impresión alguna.

Sólo puedo decirles que ante S. E. el Presidente de la República he ratificado mi opinión anterior.

Portela Valladares : : : : :
A las once y cuarto llegó a Palacio el ex ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares.

Un cuarto de hora duró su entrevista con el jefe del Estado.

Al salir de Palacio el señor Portela Valladares, se limitó a decir a los periodistas que había reiterado al Presidente de la República su opinión ya conocida.

Don Amadeo Hurtado : : : : :
Después acudió a Palacio, don Amadeo Hurtado.

A la entrada no hizo ninguna manifestación y al salir dijo que tenía muy buenas impresiones pero que no podía anticipar ningún juicio.

del Estado, en el Gabinete de Prensa de la Presidencia de la República manifestaron a los periodistas que entre las consultas de los señores Ossorio y Gallardo y don Cirilo del Río se había evacuado otra telefónicamente con el doctor don Gregorio Maraño.

Maura, encargado de formar Gobierno : : : : :
A las dos y cinco de la tarde, salió de Palacio el señor Maura, que fue rodeado por los reporters.

El señor Maura dijo:
—S. E. el Presidente de la República me ha encargado de formar Gobierno.

Ahora voy a entregarles dos notas. Una que debió entregarse durante la tramitación de la crisis y que no se hizo por diversas causas y la segunda, sobre motivos actuales.

Los periodistas le preguntaron si había recibido el encargo con decreto de disolución o sin él y don Miguel Maura replicó:

—Como les digo, he recibido el honroso encargo de constituir el nuevo Gobierno y voy a formarlo. Lo demás, ya se verá después.

Ahora, les ruego que no me sigan, porque me perderían.

Acuden ustedes a las cuatro y media a mi despacho de la calle de Montesquiza y allí les podré facilitar la información que haya.

Impresión : : : : :
Cuarto día de crisis. Ampliación de consultas y encargo a medio día de formar Gobierno al señor Maura.

Se comenta que en la ampliación de consultas no hayan acudido a Palacio, ni el Presidente de las Cortes ni el ministro de la Guerra.

Como Gil Robles se considera el ombligo del mundo político español en los momentos actuales, no se sabe si la Ceda, será un apoyo o un obstáculo para el Gobierno que pudiera formar el señor Maura.

Las Cortes tendrán que continuar funcionando toda vez que no puede haber limitaciones para un Gobierno presidido por Martínez de Velasco que no sean idénticas para el que pudiera presidir Maura, si llega a formarlo.

En los círculos políticos se cree de buena fe, que el primer ministro de la Gobernación de la República acudirá esta tarde a Palacio con la lista grande. Otros opinan en el sentido contrario.

Como la desorientación es grande, por la forma en que se desarrollan los acontecimientos, nosotros nos limitamos a recoger las opiniones contrarias sin aventurar nuestro propio criterio.

Después de todo, lo que sea sonará, y lo que va a sonar para bien del país no es la hora de la Ceda.

Sánchez ORTIZ.

AL CERRAR
Lista del probable Gobierno
La Ceda presiona a los agrarios para que no den ministros

Aun cuando el señor Maura citó a los periodistas para las cuatro en su domicilio, a esa hora no había regresado a su casa todavía.

Desde Palacio, el señor Maura se trasladó a su domicilio donde recibió a varias personalidades y des pues marchó a un restaurant céntrico, donde almorzó acompañado de don Gregorio Harrar y de don Cirilo del Río.

A las cuatro y media de la tarde, el señor Maura llegaba a su domicilio de la calle de Montesquiza, donde recibió a los periodistas a los que dijo que había hecho algunas visitas protocolarias al Presidente de las Cortes y al del Gobierno dimisionario.

Anunció que tenía que realizar todavía algunas gestiones y que a las siete de la tarde aproximadamente acudiría a Palacio.

La impresión dominante, es que el señor Maura formará Gobierno apesar de que tropieza con algunas dificultades toda vez que Acción Popular ejerce fuerte presión sobre los agrarios para que éstos no faciliten ministros al nuevo Gobierno.

Sánchez ORTIZ.

IMP. CALAMITA.-ZAMORA

¡¡ ATENCION!! RIEGO, 17
El cosechero PEDRO AVEDILLO MANSO pone en conocimiento del público en general que ha puesto a la venta sus RICOS VINOS NUEVOS, elaborados con mucho esmero por esta Casa y certificados de no contener sustancias nocivas

NOTA DE PRECIOS
Clarete fino de mesa. a 8 peseta los 16 litros
Especial de mesa, EMBOTELLADO, muy económico
Blanco pálido moscatel a 9 pesetas los 16 litros
Vinagre blanco superior, puro de vino a 0'40 pesetas litro
Servicio a domicilio desde 8 litros en adelante en garrafas precintadas
Esta Casa es la única en esta plaza que sirve el vino con todos los requisitos que marca la ley.
No dejen de probar estos ricos caldos y se convencerán de las excelentes condiciones que reunen y que resultan más baratos que otros que ofrecen a precios más inferiores.
Llaman el teléfono n.º 171, y serán servidos con puntualidad y esmero
No confundirse: RIEGO, 17 (Los domingos no se despacha)

Maura, encargado de formar Gobierno

Esta tarde, a las dos y media, nuestro activo coresponsal, en Madrid, señor Sánchez Ortiz, nos ha transmitido el siguiente despacho:

Han continuado durante la mañana de hoy las consultas para la solución de la crisis.

A la una de la tarde, llegó Maura a Palacio.

Los periodistas le rodearon y el diputado por Zamora, se limitó a contestar:
—No puedo decirles mas que he sido llamado por S. E. y aquí estoy.
Al salir el señor Maura dijo a los

ULTIMA HORA

LA TRAMITACION DE LA CRISIS

Las consultas celebradas por el Presidente hoy por la mañana

El Sr. Maura encargado de formar Gobierno

El presidente a Palacio : : : :
A las diez y media de la mañana S. E. el Presidente de la República, se trasladó desde su domicilio particular al Palacio Nacional.

Se reanudan las consultas : : : :
El primero en llegar esta mañana al Palacio Nacional, fue don Francisco de Asís Cambó que permaneció conferenciando con S. E. durante media hora.

Al salir el señor Cambó contestó a las preguntas de los periodistas, manifestando que había ampliado su consulta anterior y dijo que no podía anticipar impresión alguna.

Sólo puedo decirles que ante S. E. el Presidente de la República he ratificado mi opinión anterior.

Portela Valladares : : : : :
A las once y cuarto llegó a Palacio el ex ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares.

Un cuarto de hora duró su entrevista con el jefe del Estado.

Al salir de Palacio el señor Portela Valladares, se limitó a decir a los periodistas que había reiterado al Presidente de la República su opinión ya conocida.

Don Amadeo Hurtado : : : : :
Después acudió a Palacio, don Amadeo Hurtado.

A la entrada no hizo ninguna manifestación y al salir dijo que tenía muy buenas impresiones pero que no podía anticipar ningún juicio.

Dijo el señor Hurtado que en su entrevista con el señor Alcalá habían hablado de la situación política y que el señor Hurtado había ratificado su criterio.

Ossorio y Gallardo : : : : :
También estuvo a ampliar su consulta don Angel Ossorio y Gallardo quien a la salida manifestó que S. E. le había preguntado si después de lo ocurrido se ratificaba en su opinión.

Claro es, añadió el señor Ossorio y Gallardo, que yo he contestado afirmativamente.

Don Cirilo del Río es político de infantería : : : : :
Tras el señor Ossorio, acudió a Palacio don Cirilo del Río.

Al rodearle los periodistas don Cirilo les rogó que dijeran que como no tiene coche propio, tiene que utilizar democráticos automóviles de alquiler toda vez que él es político de Infantería.

La revelación de mayor importancia la formuló don Cirilo cuando salió de Palacio, al afirmar que el primero que acudiera detrás de él, sería el encargado de formar Gobierno.

Maura llega a Palacio : : : : :
A la una y veinte llegó don Miguel Maura al Palacio Nacional.

S. E. consulta con el doctor Maraño : : : : :
Mientras el señor Maura permanecía conversando con el jefe

LISTA PROBABLE
Se da como probable la siguiente lista del nuevo Gobierno:
Presidencia: Maura.
Gobernación: don Gregorio Harrar.

Justicia: De Pablo Blanco.
Hacienda: Chapaprieta.
Estado: López Oliván.
Agricultura: Filiberto Villalobos.
Obras públicas: Cirilo del Río.
Marina: Vice almirante Salas.
Guerra: Un general republicano, cuyo nombre no se conoce.

Falta de acoplar el ministerio de Instrucción Pública, que depende de las gestiones que realice esta tarde el señor Maura.

El señor De Pablo Blanco, apesar de su filiación radical figura en la lista de probable nuevo Gobierno, con significación ajena a la de su partido y probablemente contra la voluntad del propio Lerroux, a quien el señor Maura no ha visitado ni ha consultado por teléfono.

Sánchez Ortiz.

IMP. CALAMITA.-ZAMORA

Sección de Anuncios Económicos

¿QUÉ ES EL ELEMENTO INVISIBLE PHILIPS?



La profunda experiencia de Philips en la construcción de receptores, el prestigio de sus Laboratorios mundialmente conocidos y sus poderosos medios de producción han permitido a Philips añadir a los componentes tangibles de cada receptor un algo invisible e impalpable que escapa a toda expresión material.

Este "Elemento invisible", simbolizado en el famoso emblema de ondas y estrellas, da a los aparatos Philips una plus-valía que es garantía de la máxima calidad.

Los receptores Philips 1936, contruidos por el mayor fabricante de radio del mundo, van equipados con las famosas válvulas transcontinentales Philips, nuevo descubrimiento de los Laboratorios de investigación de Eindhoven (Holanda).

Los receptores Philips 1936 están basados en los tres distintos principios: Super-Octodo, Superinductancia y Multinductancia. Modelos para corriente alterna y para ambas corrientes, en precios que oscilan entre 495 y 1.525 pesetas. Todos ellos cubiertos por la garantía de Servicio Gratuito durante dos años y medio. Ventas al contado y a plazos.

Los receptores Philips 1936 a Multinductancia resuelven totalmente el problema de la recepción de ondas extracortas, captándose las emisoras más lejanas y distantes con igual sensibilidad, pureza y potencia que las emisoras de onda normal y onda larga.

Nuestros Representantes Oficiales en toda España hacen demostraciones, sin compromiso, de todos y cada uno de los receptores Philips 1936.

Agencia oficial exclusiva para la provincia de Zamora
JACINTO GONZALEZ
BAZAR J — San Torcuato, 20, — ZAMORA
Teléfono 139. — Apartado 18

SE VENDEN
Una serret de dos ruedas, seminueva, cubierta. También se vende un caballo de tiro y paso andadura, alto, alzada nueve dedos, se venden juntos o separadamente.
Para tratar con su dueño, Miguel Colino, en Corrales.

CASA-HOTEL
en Avenida de Requejo, 4, se vende, dando facilidades de pago. O se permuta con otra situada en el centro de la población.
Ofertas y proposiciones a su dueño en la misma finca.

T. GONZALEZ MARIN
Ex-ayudante del doctor Población
Diplomado por la Maternidad de Madrid
Especialista en
ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

Cura estómago e intestinos el
ELIXIR SAIZ DE CARLOS

PODADORES



MARCA "INDIA"
Francisco García, de Tomelloso

VINO SUPERIOR
A 7 pesetas los 16 litros, libre de derechos. Horas de despacho: Tarde, de 3 a 6.
Gregorio Prieto Gato, Ronda de San Pablo, 9.

NUEVA ESPAÑA
Próxima APERTURA
Grandes Reformas

GRAN OCASION
Peletería Matilla
se ha adjudicado importante subasta con variadísimo surtido de pieles que ofrece a su clientela a precios increíbles.
Aproveche la circunstancia y compre pieles por poco dinero en
PELETERIA MATILLA
Plaza Mayor n.º 28

FERRETERIA

No os dejéis engañar de las imitaciones que tiene la TIJERA
"RONCERO"
de insuperable calidad
Pedid siempre TIJERA
"RONCERO"
Se garantiza a todo comprador.
DE VENTA en San Pablo, núm. 14
FERRETERIA
de **Dámaso Roncero**

VINO DE ALBILLO
clarete, fino de mesa. Excelente calidad. Se vende desde esta fecha en la acreditada bodega de Francisco Pérez, calle de Baños número 8 al precio de 8 pesetas los 16 litros.
Horas de despacho de 11 a 2.

URALITA

CUBIERTAS - TUBERIA y DEPOSITOS

Materiales de Construcción

Fábrica de Mosaicos Hidráulicos y Tubería de Cemento

Cuartos de Baño, completos, primera calidad, desde 270 pesetas

Papeles pintados, muchos modelos

Cristales planos

Despacho y Almacén Santa Clara, n.º 2 Zamora

Salvador García Vilaplana

PARA Navidad y Reyes

El mejor REGALO que puede usted hacer por lo práctico y de duración, es comprar los artículos siguientes:

Camas de Hierro, Niquel, Metal y Madera.—Somiers.—Sillas.—Cuadros.—Espejos.—Muebles de todas clases.—Máquinas de picar y embutir.—Tijeras de PODAR.—Podaderas.—Correas.—Cocinas tipo Bilbao para leña, carbón y Cuarto de Baño.—Herramientas finas para todos los Artes y Oficios y para la Agricultura en general.—Herraduras y clavos de herrar.—Tejas de cola para la temporada.—Especialidad en Herrajes finos para Muebles y obras.

Bicicletas B. H., Super B. H. y RAYO.—Productos Pizarrita para tejados
TUBERIAS para cocinas y conducción de aguas
Le interesa visitar su exposición, antes de hacer sus compras.
"LA LLAVE" Almacén de Hierros y Ferretería
Riego, núm. 34. Teléfono 224 X ZAMORA

VINO DE COSECHERO
en la bodega de herederos de Cloado Prieto a 8 pesetas cántaro (libre de derechos).
Horas de despacho, de 9 a 10 de la mañana y de 3 a 6 de la tarde.
Calle de Orejones, 9.

SE VENDE VINO
Clarete fino de mesa, de cosechero en la acreditada bodega de Elías Santamaría, Cuesta de los Laneros número 9, al precio de 8 pesetas los 16 litros.
Horas de despacho de 10 y media a una y media.

F. GAMAZO
Especialista en enfermedades de la Infancia
Ex médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital Civil de Estrasburgo
San Pablo, 8. Teléfono 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Almorranas, Varices, Fistulas y Fisuras de ano,
serán curadas radicalmente sin dolor, operación ni pomadas con la garantía de la devolución de honorarios en caso negativo, por el
DR. VENDRELL
de Madrid
Próxima estancia de cuatro días en esta capital
Informará: Sr. Castro (Médico)
San Andrés 10 y 12 ZAMORA
(próximo a la Plaza Mayor)

SE ARRIENDA
En Benavente la mejor huerta de la provincia. Tiene de cabida cuatro cargas, terreno de primera, seis cientos árboles frutales (clases selectas) mayoría en producción, agua abundantísima (1.000 metros cúbicos diarios) gran depósito, sistema moderno de riego, todos adelantos y comodidades para explotar la con éxito seguro.
Más datos, dirigirse dueño, Joaquín Blanco, BENAVENTE.

Arboles frutales y forestales Plantas y rosales



En esta acreditada casa se venden toda clase de árboles de las mejores frutas injertadas, así como también en Arbustos, Coníferas, Forestales y Enredaderas.
No deje de hacernos sus pedidos pues se garantiza la planta de plantaciones siendo por cuenta de esta casa.

No confundirse
VIUDA DE EZEQUIEL RODRIGO
Doctor Carracido, 1, Zamora.

El doctor Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24 1.ª, izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43-254

Dr. Ruiz de la Cuesta
(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA
Garganta, nariz oídos
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 enf. 1.ª—Tel. 303
(Frente al Banco España)

CASA FUNDADA EL AÑO 1877
FUNCIA
ZAMORA
Ferretería San Torcuato, 13

MODELO PATENTADO POR ESTA CASA

La temporada pasada fue un éxito formidable el que alcanzó este modelo de TIJERAS DE PODAR, en la Rioja y Castilla

SE HACE VENTA
de la casa número 68 de la calle de Balborraz, compuesta de varios pisos, patio y jardín.
Para tratar del precio y condiciones puede hacerse todos los días no festivos, de diez a una de la mañana en el despacho del letrado Sr. Gabriel Peñalosa, Plaza de San Gil, número 6.

Café-Bar Seisdedos
VARIETES
Conciertos TARDE y NOCHE
CAFE EXPRESS
y licores de todas marcas
No deje de visitar el BAR SEISDEDOS. Todos los días cambio de repertorio.
Plaza de San Miguel 8. Zamora

Compañías Francesas
Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique
PARA BRASIL-PLATA
6 diciembre "AURIGNY"
Tercera clase 665,70 ptas.
16 diciembre "MASSILIA"
Tercera clase 737,70 ptas.

Cie. Generale Trasatlantique
PARA LA HABANA y VERACRUZ
13 de febrero "MEXIQUE"
Tercera clase:
A la Habana Ptas 664,25
A Veracruz Ptas 717,70

Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de Cuba, CA RUPANO, LA GUAYRA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA y CRISTOBAL
12 de enero "DE LA SALLE"
admitiendo pasajeros de Cámara y carga
ANTONIO CONDE, HIJOS.—VIGO
Luis Taboada, 4.

Cartelera de la Empresa "SANVICENTE"
Nuevo Teatro
COMPANIA de ZARZUELA
EUGENIO CASALS
SELICA PEREZ CARPIO
Hoy Jueves:
A las 7'15 Butaca 3 ptas.
Agua, Azucarillos y Aguardiente
La Verbena de la Paloma
A las 10'30 Butaca 2 ptas.
La chulapona
Una creación de SELICA PEREZ CARPIO
Mañana Viernes:
A las 7'15 Butaca 3 ptas.
La Dolorosa
A las 10'30 Butaca 2 ptas.
Luisa Fernanda
El Sábado: A las 7'15 Butaca 3 ptas.
La Viejecita
La Tampranica
A las 10'30 Butaca 2 ptas.
MARINA (Opera)
El Domingo: DESPREIDA
A las 7'15 A las 10'30
ESTRENO monumental
La del manojo de rosas
Butaca 4 y 3 ptas.

Teatro Principal
El Domingo: Butaca 1'60 y 2'10
MAGN), espectáculo ESTRENO
Paramounts 1936 hablado en español
CLEOPATRA
Por CLAUDETTE GOLBERT